# 2019年阿勒泰地区国有资产投资经营有限公司公司债券 投资人回售选择权行使公告

根据发行文件中相关条款规定,债券简称: 19 阿勒泰债 (债券代码: 1980143)设有投资人回售选择权。为保证投资人回售选择权行使工作的顺利进行,现将有关事宜公告如下:

## 一、本期债券基本情况

- 1. 发行人: 阿勒泰地区国有资产投资经营有限公司
- 2. 债券名称: 2019 年阿勒泰地区国有资产投资经营有限公司公司债券
- 3. 债券简称: 19 阿勒泰债
- 4. 债券代码: 1980143
- 5. 发行总额: 4.70 亿元

### 二、权利行使基本情况

- 1. 投资人回售申请开始日: 2023年3月5日
- 2. 投资人回售申请截止日: 2023年3月11日
- 3. 回售价格 (元/百元面值): 50
- 4. 行权日: 2023年4月24日
- 5. 未回售部分债券利率: 4.38%

#### 三、付息/兑付办法

托管在中央国债登记结算有限责任公司的债券,其付息/兑付资金由中央国债登记结算有限责任公司划付至债券持有人指定的银行账户。具体事宜和相关信息参见本期债券付息/兑付公告。

#### 四、本次权利行使相关机构

1. 发行人: 阿勒泰地区国有资产投资经营有限公司

联系人: 彭胜

联系方式: 0906-2165183

传真: 0906-2165197

2. 主承销商:海通证券股份有限公司

联系人: 丁广伟

联系方式: 13150305707

传真: 010-88027190

3. 托管机构: 中央国债登记结算有限责任公司

联系电话: 010-88170229; 010-88174799

传 真: 010-88170917

五、备注

无

特此公告。

(本页无正文,为《2019年阿勒泰地区国有资产投资经营有限公司公司债券投资人回售选择权行使公告》之盖章页)

